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Inklusiv-Leistungen
Haustürtransfer in Region* 

Beförderung
 · Flug mit renommierter Fluggesellschaft nach 

Dublin und zurück in der Economy Class 
 (Umsteigeverbindung)

 · Transfer Flughafen – Hotel – Flughafen
 · Fahrt im Reisebus während der Rundreise 

Hotels & Verpflegung
 · 1 Ü in Dublin
 · 1 Ü im Raum Clare
 · 3 Ü im Raum Kerry
 · 1 Ü im Raum Kilkenny
 · 1 Ü im Raum Dublin 

(alle Ü in Mittelklassehotels)
 · 7x Frühstücksbüffet mit erweitertem englischen 

Frühstück
 · 7x Abendessen

Ausflüge & Besichtigungen
Alle in deutscher Sprache, soweit nicht anders angegeben
 · Stadtführung: Dublin
 · Besichtigungen: Whiskey Destillery mit Verko

stung, Klosteranlage von Clonmacnoise, Cliffs 
of Moher, Bunratty Castle und Folk Park, Dingle 
Halbinsel, Rundfahrt Ring of Kerry, Killarney 
Nationalpark mit Muckross House und Gardens, 
Rock of Cashel, Kilkenny, Nationalgestüt in 
Kildare und Spaziergang durch den japanischen 
Garten, Guinness Brauerei mit Verkostung in der 
Gravity Bar

 · Eintritte: Whiskey Destillery, Clonmacnoise, 
Cliffs of Moher, Bunratty Castle und Folk Park, 
Muckross House und Gardens, Rock of Cashel, 
Nationalgestüt in Kildare mit japanischem Gar
ten, Guinness Brauerei

Zusätzlich inklusive
 · Irish Coffee Verkostung
 · Aktuelle Steuern & Sicherheitsgebühren
 · 1 Reisetaschenbuch pro Buchung
 · Örtliche Reiseleitung: 1.–7. Tag
 · sz-Reisebegleitung

Hinweis Reisebüro: Reise mit Reiseart „2021“ buchen.

Termine im DZ p. P. im EZ Region*

09.05.–16.05.21 1.759 € 2.024 € A/B
13.06.–20.06.21 1.669 € 1.965 € A/B/C/D
11.07.–18.07.21 1.699 € 1.964 € A/B
01.08.–08.08.21 1.719 € 1.984 € A/B
12.09.–19.09.21 1.739 € 1.987 € A/B/C/D

(P) IEDU14 DZBH EZBH

Ihre Flughäfen 
Dresden  inkl. Transfer ab/an Haustür  ✓ 

Leipzig    inkl. Transfer ab/an Haustür  ✓

Ungefähre Gruppengröße: 28 
Mindestteilnehmerzahl: 20 
(bei Absagefrist bis zu 4 Wochen vor Reiseantritt [AGB § 7])

* Haustürtransfer: Region nicht dabei? – siehe Seite 6

Irlands Süden: Natur, Geschichte & Genuss
Hotel im Zentrum von Dublin + Dingle Halbinsel, Ring of Kerry, Cliffs of Moher

In Dublin trinkt man Guinness, in Kilkenny Kilkenny 
und im Rest von Irland Whiskey. 

Abends im Hotel, in der Guinness Brauerei, die wir in 
Dublin besuchen, in einer Whiskey Destillery und in 
Kilkenny geht auch für uns das irische Lebensgefühl 
mal prickelnd herb und mal rauchig über den Gaumen. 
Auf jeden Fall direkt ins Herz. Für den Rest der Reise 
brauchen wir aber nüchterne Sinne, denn viel zu schön 
ist der Landstrich und viel zu reich seine Geschichte, 
um auch nur das kleinste Details zu verpassen. 

Geschichtlich reisen wir von frühchristlicher Zeit über 
die Normannenära und das Spätmittelalter bis in das 
Adelsleben der Neuzeit. An dieser Zeitlinie entlang 
führen uns die einst von Oliver Cromwell zerstörte 
Klosterruine von Clonmacnoise aus dem 5. Jahrhun
dert und als nächstes die trutzige normannische Burg 
Bunratty Castle, erbaut im 13. Jahrhundert und heute 
als Museum im Stil des 15. Jahrhunderts eingerichtet. 

Das Mittelalter blüht außerdem in der Altstadt von Kil
kenny wieder auf und das Adelsleben der Neuzeit be
gegnet uns im Muckross House in Killarney. Grüne Hü
gel und wilde Klippen – keine Sorge, die haben wir nicht 
vergessen – erwarten uns auf Schritt und Tritt am Ring 
of Kerry, den berühmten Cliffs of Moher und überhaupt 
auf allen Etappen unserer gemütlichen Rundreise. 

Irland ist ein Fest für die Sinne und wird mit seiner 
atemberaubenden Natur, seiner Gastfreundschaft und 
Lebensart auch Sie begeistern.

Tag Reiseablauf

1.  Transfer zum Flughafen – Flug nach Dublin – Fahrt 
zum Hotel – anschließend Stadtrundgang durch 
Dublin

2.  Fahrt nach Kilbeggan – Besuch der Whiskey Destil
lery inkl. Verkostung – Weiterfahrt nach Clonmac
noise am River Shannon und Besichtigung der Klos
teranlage aus dem 6. Jahrhundert – Fahrt zum Hotel 
im County Clare

3.  Besuch der Cliffs of Moher – Weiterfahrt zum 
 Bunratty Castle und Folk Park – Freizeit – Fahrt zum 
Hotel im Raum Kerry

4.  Besuch der Dingle Halbinsel

5.  Rundfahrt Ring of Kerry – Irish Coffee Verkostung – 
Abstecher zum Killarney Nationalpark und Besuch 
von Muckross House und Garden

6.  Fahrt nach Cashel und Besichtigung des Rock of 
Cashel – Weiterfahrt nach Kilkenny mit seinem 
wunderschönen mittelalterlichen Stadtkern

7.  Fahrt nach Kildare – Besuch des Nationalgestüts – 
Spaziergang durch den japanischen Garten – Wei
terfahrt nach Dublin – Besichtigung der Guinness 
Brauerei und Genuss eines kühlen Bieres in der 
 Gravity Bar mit Blick über die Dächer von Dublin

8.  Rückflug – Transfer nach Hause
Detaillierte Programminformationen erhalten Sie unter szreisen.de und im Reisebüro.
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Dublin
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